Yfiler Plus PCR Amplification Kit

Cat. No. 4484678 and 4482730

Thermo Fisher Scientific performed developmental validation experiments in accordance with the DNA Advisory Board (DAB) Quality Assurance Standards (October 1, 1998) and guidelines from the Scientific Working Group on DNA Analysis Methods (SWGDAM, July 10, 2003) to evaluate the performance of the Applied Biosystems[™] Yfiler[™] Plus PCR Amplification Kit. Thermo Fisher Scientific has validated the Yfiler Plus PCR Amplification Kit for use in human identification testing.

Each laboratory using the Yfiler Plus PCR Amplification Kit should perform its own appropriate internal validation studies to establish interpretation criteria and demonstrate that the Yfiler Plus PCR Amplification Kit is appropriate and fit for its own human identification uses.

For Research, Forensic, or Paternity Use Only. Not for use in diagnostic procedures. For licensing and limited use restrictions, go to thermofisher.com/HIDlicensing. © 2018 Thermo Fisher Scientific Inc. All rights reserved. All trademarks are the property of Thermo Fisher Scientific and its subsidiaries unless otherwise specified. COL17933 1118

